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ATA DA sExrA REUNIÃo nxrn-q,oRDIxÁru.q. REALIzADA DE FoRMA vIRTUAL.
DO RECT]SSO LEGISLATIVO. DA DECIMA SEXTA LEGISLATURA. REALIZADA NA
sessÃo LEGISLATTvA DE 2026. EM 09 DE FEVERETRo DE 2026.

Reunião Presidida pelo Vereador Givanildo Jaime da Silva.

Aos 09 (nove) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). às 09:00h (nove
horas). em atendimento a solicitação realizad,a pelo representante do Poder Executivo Municipal
Sr. Pref'eito Municipal de Cachoeirinha/PE. Conlorme OÍlcio n'l3/2026 CAB. do Gabinete do
Prefeito. nos termos do Art.26, câput. da Lei Orgânica Municipal. e nos termos do Art. 145. do
Regimento Intemo, para deliberar sobre o Projeto de Lei n' 00412026. O Sr. Presidente. com
fundamentos na Resolução n" 001/2020, dá dar início a Reunião Extraordinária Virtual invocando a

proteçào divina proÍêrindo o seguinre: *ROGANDO A PROTECÂO DIyINA. INICIAMO§ OS
NOSSOS TRÀBALHOS COM A LEITURA DE UM TRECHO DA BIBLIA SAGRÀDA". Em
seguida solicita ao lo Secreúrio da
ausentes. Presentes os Vereadores:

Mesa para Íàzer a chamada nominal dos Vcrcadores pres!.nlcs e
ADAMALSON FERREIFA DE MACEDO tKakv Macêdo).

CECiLIA CLARJCE ANUNCIADA DE MORAIS CICERO VENANCIO MARIAN o-
U E PEDRO RAIMUNDO NETO

JAIME DA SILV
GENILSON ALVES MACHADO GIVANILDO

L N ANT XAVIE EL IZ TE
JUNIOR (Júnior Almeida), NMNIA MARIA DA SILVA (Nilvânia Silva). VALMIR
VALDOMIRO D VA E VITOR TAVARES DA ILVA Havendo número legal o Sr.
Presidente declara aberta a Reunião. Após a chamada nominal dos Vereadores é iniciado o
PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: Projeto de Lei n" 004/2026. que
"lnstitui o Piso Salarial dos Profissionais do Magistério Público da Educação Básica no Município
de Cachoeirinha para o exercício de 2026, em conformidade com a Lei Federal n" I 1.738i2008 e com
a Portaria MEC n'82, de 29 de janeiro de 2026, e altera dispositivos da Lei Municipal n" 1.44212025

Plano de Cargos, Carreira e Desenvolvimento e Remuneração (PCCDR)", de autoria do Poder
Executivo Municipal. O Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei lido. para a Comissão de Justiça
e Redação para fins de emissão de seu Parecer Opinativo. Não havendo matérias a serem lidas. o Sr.
Presidente passou @INDLEBEDIEru Não havendo oradores inscritos, o Sr. Presidente
passou a ORDEM DO DIA: Não havendo matérias a serem deliberadas o Sr. Presidente deu por
encerrada a presente Reunião Extraordinária. Antes de encerrar a presente Reunião. o Sr. Presidente
convocou todo corpo legislativo para a reunião extraordinária a realizar-se amanhã ( 1010212026'1. para
fins de deliberação em lu (primeira) discussão e vôtação do Projeto de Lei lido hoje. Não havendo
materias â serem deliberadas o Sr. Presidente deu por encerrada a pÍesente Reunião Extraordinária Em
seguida, solicitou a mim João Carlos R. de A. Xavier, Secretário Administrativo "Ád-Hoc", que
constâsse em ata todos os acontecimentos desta Reunião, que foi lida e tida de acordo com o que

determina o Regimento Intemo da Casa, a qual vai assina pelo Sr. Presidente e demais Membros da
Mesa Diretora, em seguida deu por encerrada a presente Reunião Extraordinária. Sala das Sessões

em 09 de fevereiro de 2026
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